




ATA nº028/2024
Aos vinte e três dias do mês de julho de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas e quinze minutos, sob a proteção de Deus, com a presença dos vereadores Cleidir Arnold, Daiane Kunzler, Diego Joel Lechner, Félix Alexandre Alles, Leandro Lechner Kich, Orlando Schneider, Tânia Vier e Tarcísio Schuck. Com ausência da vereadora Rúbia Reisdorfer. O Senhor Presidente Félix Alexandro Alles declarou aberta a Vigésima Quinta Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores de Santa Maria do Herval. O Senhor Presidente passou a palavra à Secretária Daiane Kunzler para a LEITURA DO EXPEDIENTE: Projeto de Lei n°028/2024, “Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir crédito especial no orçamento do corrente exercício.” Pedido de Providências n°033/2024, do vereador Diego Joel Lechner - para que a CORSAN - Companhia Riograndense de Saneamento providencie o fechamento de buraco aberto na Rua Beno Closs, Bairro Amizade e que até o momento não foi fechado. Pedido de Providências n°034/2024, do vereador Felix Alexandro Alles - para que o DAER - Departamento Autônomo de Estradas de Rodagem promova a roçada e limpeza lateral da VRS 873 que liga o município de Morro Reuter a Santa Maria do Herval, bem como a limpeza dos bueiros e pequenos deslizamentos de terra e vegetação que ocorreram no trecho desde o início deste ano, e ainda providencie a raspagem lateral da via que está com muita vegetação adentrando na pista evitando o escoamento da água. Não tendo inscritos na Tribuna Livre e no Grande Expediente, o Senhor Presidente passou para a COMUNICAÇÃO DOS LÍDERES sobre a matéria em tramitação. Vereador Leandro Lechner Kich, líder do PSB: cumprimentou o Presidente, os colegas, as autoridades e as pessoas presentes e manifestou-se favorável à votação dos projetos apresentados. Vereador Tarcísio Schuck, líder do PP: cumprimentou o Presidente, os colegas, as autoridades e as pessoas presentes e manifestou-se favorável à votação dos projetos apresentados. Após, o Senhor Presidente colocou na ORDEM DO DIA: Projeto de Lei n°028/2024, Pedido de Providências n°033/2024 e Pedido de Providências n°034/2024. O Projeto recebeu pareceres favoráveis das comissões de Pareceres e Finanças. O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei nº028/2024, o qual foi aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente colocou em votação o Pedido de Providências nº033/2024, o qual foi aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente colocou em votação o Pedido de Providências nº034/2024, o qual foi aprovado por unanimidade. Finalizada a votação da matéria da Ordem do Dia, o Senhor Presidente passou para as Explicações Pessoais. Vereador Tarcísio Schuck, do PP: “Senhor Presidente, nobres colegas. Queria só reforçar, semana passada eu pedi para taparem os buracos né, alguns foram feitos hoje com asfalto e já se vê como deu uma melhorada né, sentido Herval - Boa Vista, então é importante isso, é muito perigoso. Eu mesmo quase sofri um acidente no final de semana ali na descida do Wiest, os caras desviam dos buracos e vêm em cima da outra pessoa né, então é muito perigoso. Então quero agradecer que foi fechado alguns buracos e mais alguns eu creio que vão fechar essa semana o resto. Obrigado.” Vereador Cleidir, do MDB: “Senhor Presidente, nobres colegas vereadores, vereadora Daiane, vereadora Tânia, nossos visitantes e em especial o nosso Vice-prefeito Gilnei, nossa assessora. Só destacar aqui algumas demandas que foram cobradas bastante aqui nessa casa e também pela população, nessa semana foram refeitos os quebra-molas aqui na frente do Museu, lá na frente do Bruno Kunst, então isso era uma cobrança e agora tá resolvido o problema. Uma outra demanda que vinha sendo cobrada, principalmente a mim, é essa entrada aqui que vai para o Morro dos Bugres Baixo, também foi feita hoje e pelo que conversei com os responsáveis ainda temos algumas questões para fazer, que também durante a semana vão ser feitas. Então na noite de hoje seria isso, obrigado.” 

Senhor Presidente Felix Alexandro Alles:
 
 
O Senhor Presidente encerrou a sessão sob a proteção de Deus e convocou sessão ordinária para o dia 30 de julho de 2024, no horário de 19 horas e 15 min, no mesmo local. Nada mais havendo a tratar, eu, Giulia Weber Caberlon, estagiária, redigi a presente ata que, depois de discutida e aprovada, será assinada pelo presidente e pelo primeiro secretário da Mesa Diretora do Poder Legislativo. Santa Maria do Herval, 23 de julho de 2024.
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